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      Adam Samec 
 Klady a zápory počítačů Mac s ohledem na nevidomé uživatele
  V tomto pojednání bych se chtěl zaměřit na základní výhody a nevýhody počítačů Mac pro nevidomé uživatele používající v operačním systému macOS odečítač obrazovky VoiceOver. Cílem článku je pomoci při rozhodování, zda si jako náročnou elektronickou kompenzační pomůcku pořídit Mac, anebo zda...
 celý článek
 Apple Excel JAWS Mac macOS/OS X Microsoft Microsoft Excel Microsoft Word NVDA PDF Přístupnost Safari Srovnání VoiceOver Windows Word 
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 Souhrn nejzajímavějších článků. Vychází přibližně jednou za měsíc.
 
        
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Máte dotaz?
 Pište na info@portal-pelion.cz 
 
     Sledujte
 Facebook Pélion  
 
     Sledujte
 Twitter Pélion  
 
 
 
 
      Vzdělávací portál
Střediska Teiresiás MU 
 
    
 
  Copyright © 2024 Masarykova univerzita
 
 
 
 
Spravovat souhlas s cookies



Používáme cookies k optimalizaci našich webových stránek a služeb.
FunkčníFunkčníVždy aktivníTechnické uložení nebo přístup jsou nezbytně nutné pro legitimní účel použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
PředvolbyPředvolbyTechnické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
StatistikyStatistikyTechnické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
MarketingMarketingTechnické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.


Spravovat možnostiSpravovat službySpráva {vendor_count} prodejcůPřečtěte si více o těchto účelech

PřijmoutOdmítnoutPředvolbyUložit předvolbyPředvolby
{title}{title}{title}


Spravovat souhlas
